
Lot # Item description L. Est. H Est. start

17 An old Toyota bumper (?), 43"x5.5"x1.1" $10 $50 $5

18 Husky tool chest with content, 46"x27"x17.3" $30 $500 $10

19 2 L. L. Bean luggages, 9"x26.3"x17.8", 11.4"x27"x20.5" $10 $200 $5

20 Quantum electric wheelchair with charger, it works, 45.8"x28"x23" $100 $1,000 $30

21 Fine bronze sculpture of eagle, 18.5"H $150 $350 $50

22 Rare vintage enamel on chrome stove, 30.7"x35.8"x23.8" $30 $200 $10

23 Victorian marble top flame mahogany sideboard with beveled mirror, 55.2"x57.8"x22.1" $80 $150 $20

24 A limited edition Erte porcelain figure "leopard", 9.15"H $80 $200 $20

25 3 Franklin mint art deco style porcelain figures, 9.75"H - 11.5"H $80 $200 $20

26 Deco style bronze figure, 14.8"H $30 $200 $10

27 4 resin figures, 5.4"H - 11"H $30 $100 $10

28 4 resin figures, 8.6"H - 13.7"H $30 $100 $10

29 5 resin figures, 4.1"H - 9.9"H $30 $100 $10

30 Lot of misc. $10 $50 $5

31 3 wired forms, 8.15"x9.75"x5.9" - 15.4"x13"x10" $10 $50 $5

32 A stereoscope lense (12.6"L), and set of pictures $30 $100 $10

33 Baccarat ink bottle, 5.7"x3.6"x3.6" $80 $150 $20

34 German violin (missing bridge) (23.6"L), and a triple beam balance (6.2"x17.3"x6.1") $30 $100 $10

35 Lot of misc. keys, skeleton keys $10 $100 $5

36 WWII cannon shell base (1.3"x4.7"dia), ink set, pens (5.35"L - 8.3"L) $10 $100 $5

37 Lot of misc.; bookends (6"x3.2"x6.3" ea), cufflinks, Victorian seals, etc. $10 $100 $5

38 2 Nikon binoculars, the rubber end piece deteriorated $10 $100 $5

39 Antique oak cased barometer, 19.2"x6.2"x4.6" $80 $150 $20

40 Lot of misc.; porcelain, glass, etc. $10 $50 $5

41 Lot of etchings, old calendar (1909), etc., 3.75"x3.75" - 10.8"x7.5" $10 $50 $5

42 2 oil paintings; one landscape (30.15"x40"), one seascape (24"x48") $80 $150 $20

43 Silver thread(?) embroidery panel of Taj Mahal, 12.9"x15.9", F: 15.6"x18.5"x1.5" $80 $150 $20

44 Fine wood carving depicting panther with cub, 20.4"L $80 $150 $20

45 A rootwood framed wall clock depicting the map of Thailand, 3.7"x22"x14.5" $80 $150 $20

46 6 pieces sterling, 0.9"x1.68"dia - 0.3"x5.9"dia $80 $150 $20

47 Approx. 20 piece crystal bells, 4.2"x2.25"dia - 8.75"x3.7"dia $30 $100 $10

48 2 pair of Michael Kors boots (size:7, 9m), and pair Michael Kors sandals (size:8m) $80 $150 $20

49 lady's handbag, 9.35"x13.3"x6.5" $80 $150 $20

50 Lady's handbag, 10.8"x12.2"x4" $80 $150 $20

51 A Dooney and Bourke lady's handbag, 15.7"x16.7"x6.3" $80 $150 $20

52 Large lady's makeup bag, 14.2"x14.6"x4" $30 $100 $10

53 Lady's handbag, 9.8"x14"x6.4" $80 $150 $20

54 Dooney and Bourke tote bag, 14.7"x16.5"x5" $80 $150 $20

55 Lady's handbag, 6.2"x8.3"x2.8" $80 $150 $20

56 A wallet style purse, interior worn, 4.2"x7.8"x1.6" $30 $100 $10

57 Dooney and Bourke lady's bag, 10"x13.4"x5.8" $80 $150 $20

58 Large white lady's purse, 9.8"x14.6"x6.3" $80 $150 $20

International Auction Gallery 
1530 S. Harris Ct., Anaheim, CA 92806

714-935-9294

May 19th, 2025 Auction Catalog
Prev. @ Sun. (05/18) 10am-4pm,  & Mon. (05/19) 9am-11:30am, Sale Starts 12pm



59 Large white lady's tote bag, 11"x14.3"x6.5" $80 $150 $20

60 Michael Kors lady's bag, 13.5"x15"x5" $30 $100 $10

61 Lady's black shoulder bag, 6.9"x10.3"x2.9" $80 $150 $20

62 Lady's black tote bag with embroidery style decoration, 11.3"x13.8"x5.6" $30 $100 $10

63 Black lady's handbag, 11.4"x14.65"x4.3" $80 $150 $20

64 A golden lady's shoulder bag, 7.1"x10.35"x1.4" $80 $150 $20

65 A lady's purse, 4.2"x8.2"x1.2" $80 $150 $20

66 Vintage lady's petty point purse, 7.35"x8.5"x1.4" $30 $100 $10

67 large blue lady's handbag, 10"x17.2"x5.2" $80 $150 $20

68 A red lady's shoulder bag, 10.4"x13.8"x6.6" $80 $150 $20

69 A white lady's shoulder bag, 9.6"x14.4"x4.2" $80 $150 $20

70 A large lady's red handbag, 11.4"x16.3"x3.9" $80 $150 $20

71 A black lady's shoulder bag, 8"x10.3"x1.7" $80 $150 $20

72 2 lady's wallet purses, 3.9"x8.3"x1.2", 4"x8"x1.3" $80 $150 $20

73 A white shopping tote bag, 10.3"x16.2"x5.15" $80 $150 $20

74 2 vintage deco style evening bags, 5.2"x7.3"x1", 5.2"x7.7"x1.4" $80 $150 $20

75 A black lady's shoulder bag, 6.2"x8.3"x1.7" $80 $150 $20

76 A large white tote bag, 8.6"x16.5"x4.15" $80 $150 $20

77 A lady's wallet purse, 3.65"x7.2"x1.3" $30 $100 $10

78 A vintage lady's petty point evening bag (7.25"x8.6"x1.65"), and a wallet 

(3.9"x4.2"x1.15")

$30 $100 $10

79 A large black traveling bag, 10.5"x21.8"x9.3" $80 $150 $20

80 2 pieces; a fancy lady's shirt (size: M), and a fancy lady's sequin (size: S) $30 $200 $10

81 A very unusual lady's jacket, 32"L $30 $200 $10

82 Lady's shoulder bag, 6.2"x7.1"x2.7" $80 $150 $20

83 St. John's jacket, 19.3"L $30 $200 $10

84 Very fancy lady's sequin jacket, size: M $30 $200 $10

85 Lady's black T-shirt, size: L $30 $200 $10

86 Lady's white shoulder bag, 6.6"x8.5"x2" $80 $150 $20

87 Lady's sequin vest, size: L $30 $100 $10

88 Lady's black jacket, size: L $30 $100 $10

89 A fancy lady's sequin vest, 26"L $30 $100 $10

90 Very fancy lady's jacket, size: M $30 $100 $10

91 Lady's shoulder bag, 6.7"x8.65"x2.1" $80 $150 $20

92 A St. John's jacket, size: L $30 $100 $10

93 A fancy lady's sequin vest, size:L $30 $100 $10

94 A fancy lady's sequin vest, size:L $30 $100 $10

95 A silver lady's shoulder bag, 5.4"x7.1"x2.4" $80 $150 $20

96 A lady's sequin vest, size:L $30 $100 $10

97 2 very fancy shirts, 33.8"L, size:14 $30 $100 $10

98 3 vintage lady's jackets/ coats, 29"L - 30"L $30 $100 $10

99 A B-2 bomber test flight poster signed by test pilots, paper scratches, 35.6"x23.6", F: 

40.6"x28.6"x0.8"

$30 $200 $10

100 3 watches; one Lassell $30 $100 $10

101 Modern swivel chair with chrome base, 34"x29.8"x26.5" $80 $150 $20

102 Wall mirror (35.5"x17.65", F: 48"x19.5"x1.3") with clineserie panel on top $30 $100 $10

103 10 "famous trail" atomic watches (need battery to operate, condition unknown) $20 $100 $10

104 A Stauer wrist watch in as new condition in box, it works at time of preview, but we do 

not guarantee it will keep accurate time

$50 $150 $20



105 3 swatches; including one chronograph $40 $150 $20

106 3 watches; Hamilton (works), Stellaris, and Kobana $40 $150 $20

107 2 reproduction watches, condition unknown $30 $100 $10

108 3 watches; 2 Seiko, and one Bulova day/date (missing crown) $30 $100 $10

109 2 Chinese calligraphy panels, (11.3"x33.5", F:12.7"x34.7"x0.5"), 12.25"x48.65" $30 $200 $10

110 Vintage Korean iron red and white porcelain water dripper, 1.8"H $80 $150 $20

111 Vintage Korean light green water dripper in the shape of fan, 0.9"x1.45"x3.15" $80 $150 $20

112 Vintage Korean blue and white porcelain bottle vase, 5.35"x3.6"dia $80 $150 $20

113 Antique Korean celadon bowl, small hairline on top edge, 2.3"x4.7"dia $80 $150 $20

114 Vintage Korean black glazed water dripper, 3.3"x4.3"x3" $80 $150 $20

115 18th century Korean blue and white porcelain plate, 1.4"x7.4"dia $100 $300 $30

116 18th century Korean blue and white porcelain plate with flute edge, 0.9"x6.7"dia $100 $300 $30

117 Chinese blue and white porcelain vase, 16.15"x8"dia $80 $150 $20

118 2 Chinese watercolor on paper panels, 35.6"x10.65" ea, F: 36.3"x11.3"x0.75" ea $30 $200 $10

119 Chinese table copper ornament in the form of lotus flower, 22.75"H $80 $150 $20

120 4 Chinese wall hanging lacquer panels, 35.9"x12"x0.7" ea $80 $150 $20

121 A very beautiful Korean lacquer cabinet with mother of pearl inlaid and overlay to 

depict fairy tale scene (including deities, cranes and magnificent landscape scene), 

81.7"x46.6"x26.3"

$1,000 $3,000 $300

122 Early 19th century Korean blanket chest with very fancy hardware, c1800, 

41.25"x45"x20.7"

$500 $900 $150

123 19th century Korean wagon wheel, the wood wagon wheel with cast iron envelop in very 

good condition, 5.1"x38.7"dia

$100 $300 $30

124 19th century Korean twin blanket chest with brass hardware, 18.6"x29.8"x14" ea $500 $900 $150

125 Unusual Korean antique wood basin with stand, 15"x27.7"dia $100 $300 $30

126 Korean 19th century scholar/ blank chest, c1850, 20.4"x34"x15.5" ea $500 $900 $150

127 Chinese 6-panel coromandel room divider, 72.3"x94.1"x0.7" $150 $350 $50

128 A small Korean blanket chest with fancy cast iron hardware, 17.75"x28.3"x13.2" $100 $300 $30

129 Mid-19th century Korean medicine/ scholar chest, 40.5"x42.3"x19.7" $500 $900 $150

130 Box (3.7"x14.2"x11.35") of scholar items; including inkwell, inkstick, water dripper, 

scroll weight, etc.

$100 $300 $30

131 An extremely rare complete Chinese northern tiger skin rug, mounted in early 1900, 

92.5"x61"

$4,000 $7,000 $1,500

132 Magnificent 3-section Korean lacquer cabinet with elaborate mother of pearl inlaid to 

depict fairy tale scene landscape, 79.65"x139"x25.9"

$1,500 $3,500 $500

133 A panther skin rug, 53"x47" $600 $1,500 $200

134 A possible zebra skin rug, 48.7"x39" $150 $550 $50

135 A very large animal skin rug, possible giraffe, 109"x88.8" $150 $550 $50

136 Framed (33.15"x17.85"x0.5") Chinese watercolor with calligraphy depicting river scene 

(26.3"x13.3")

$80 $150 $20

137 Chinese framed (66.3"x18.9"x0.75") watercolor on paper "water birds and flowers" 

(60"x14.7")

$80 $150 $20

138 Chinese framed (36.6"x27.7"x1.65") watercolor panel "water flower with yuanyang" 

(35.15"x26.5")

$80 $150 $20

139 Chinese framed (60.4"x18.15"x1.15") watercolor "birds under banana tree" 

(48.4"x12.6")

$80 $150 $20

140 Lot of Korean antique calligraphy panels, 6.7"x3" - 13"x55" $30 $100 $10

141 3 Korean 17th century calligraphy panels, water stain, edge damage, 20"x25.5" - 

20"x28"

$30 $200 $10



142 4 Korean antique calligraphy panels, 13.2"x21" - 25.5"x15.8" $30 $200 $10

143 7 Korean antique calligraphy panels, 8.6"x12.3" - 28.2"x13" $30 $200 $10

144 6 Korean antique calligraphy panels, 9.8"x9.2" - 19.5"x29.4" $30 $200 $10

145 3 Korean antique calligraphy panels, 12"x10" - 34.8"x23.5" $30 $200 $10

146 9 Korean antique calligraphy panels, 6.65"x12.8" - 33.3"x24.3" $30 $200 $10

147 12 Korean antique calligraphy panels, 9.2"x3" - 22.2"x26.3" $30 $200 $10

148 Lot of Korean calligraphy panels, 32.8"x13" - 51"x13.8" $30 $100 $10

149 Vintage Korean framed (28.7"x30.5"x2.1") watercolor of landscape, top right corner 

minor tear (23.4"x25.3")

$30 $100 $10

150 Framed (37.7"x27.2"x1.5") Korean watercolor on silk panel depicting portrait of 

musician (27.5"x16.7")

$150 $350 $50

151 Framed (39.9"x28.7"x1.75") Korean watercolor on silk panel depicting portrait of bride 

(29.3"x17.8")

$150 $350 $50

152 Large vintage Korean blue and white round jar, 9.8"x10.6"dia $80 $150 $20

153 Large Korean jar, artist signed, 13.4"x11.6"dia $30 $200 $10

154 Antique Korean watercolor "landscape" (57"x15", F: 62.2"x20"x0.8"), water stain on top $30 $200 $10

155 Unusual Korean watercolor painting (6.8"x8.8") with art deco frame (10"x12.15"x0.35") $30 $100 $10

156 Chinese Ming blue and white porcelain jar painted with yuanyang and water lily 

c1600AD, hairline on top rim, 11"x13.4"dia

$150 $350 $50

157 2 pieces Chinese 18th century famille rose porcelain; a stand (1.35"x3.2"x2.5"), and a 

small dish (0.8"x4.85"x3.1")

$100 $300 $30

158 Chinese antique blue and white porcelain bottle vase painted with scholar scene, hairline 

at center, 15.3"x10.2"dia

$100 $300 $30

159 Chinese 18th century export famille rose porcelain plate painted with flowers, 

0.75"x7.5"x7.5"

$100 $300 $30

160 Chinese 19th century famille rose porcelain covered jar painted with fairy tale scene, 

7.6"x7.7"dia

$150 $350 $50

161 2 famille rose porcelain planters, 7.1"x9.2"dia, 7.7"x10.2"dia $30 $200 $10

162 Chinese famille rose porcelain square brush holder, 4.65"x2.35"x2.35" $80 $150 $20

163 Chinese famille rose porcelain square bowl, 3.1"x6.4"x6.4" $80 $150 $20

164 Famille rose oval bowl with fluted edge, 2.7"x9.2"x7" $80 $150 $20

165 Famille rose porcelain brush holder, 5.25"x4.45"dia $80 $150 $20

166 4 Chinese framed (18.7"x12.7"x0.75" ea) prints (16.4"x10.4" ea) $30 $200 $10

167 Framed (32.2"x43"x1.25") Chinese oil on canvas painting (28.2"x39") "landscape with 

dog" by Chang Yun Tao, dated 1991

$100 $300 $30

168 Large Chinese framed (35.7"x69"x1.2") watercolor on rice paper "landscape" 

(27.65"x54")

$100 $300 $30

169 Chinese calligraphy scroll, 51.2"x20.6" $80 $150 $20

170 Chinese watercolor scroll "tiger", 26.2"x26.4" $80 $150 $20

171 Chinese watercolor scroll "flowers and fruits", 45"x26" $80 $150 $20

172 4 framed (24.2"x18"x1.5" ea) print by Vietnamese artist Beky (22.4"x16.5" ea) $80 $150 $20

173 Chinese 19th century famille rose porcelain wine server, 6"x5.4"x2.8" $100 $300 $30

174 Chinese 19th century famille rose porcelain lozenge shaped plate, 2.25"x10.65"x8.75" $100 $300 $30

175 Pair Chinese 19th/20th century cloisonne covered jar, 10.1"x8.85"dia ea $150 $350 $50

176 2 pieces; Chinese 19th century famille rose small plate (0.65"x7.15"dia), and an 18th 

century blue and white porcelain plate (2"x9.2"dia)

$100 $300 $30

177 Beautiful Chinese 18th century famille rose export porcelain plate painted with 

historical scene, 1"x11.3"x8.3"

$100 $300 $30

178 Fine Chinese 19th century famille rose porcelain wine server, 4"x4"x2.75" $80 $150 $20



179 Chinese 19th century famille rose porcelain vase, top edge repair, 10.1"x3.2"dia $30 $200 $10

180 Chinese Ming bronze trumpet vase decorated with taotie mask motif decoration in relief, 

c1600AD, 11.9"x6.3"dia

$300 $700 $100

181 Chinese blue and white porcelain large censer, 10.15"x13.8"dia $100 $300 $30

182 Chinese green on red porcelain covered censer, 3.65"x3.1"dia $80 $150 $20

183 Antique bronze ornament (4.3"L) in the form of qilin, a brush stand(?) $80 $150 $20

184 2 beads; one dzi bead (1.9"x0.6"dia), one possible agate bead (2.65"x0.85"dia) $80 $150 $20

185 Chinese chenxiang wood bead (0.4"x0.4"dia ea) necklace (47"L) $80 $150 $20

186 2 shoushan stone seal base, 3.5"x0.9"x0.9", 3.7"x1"x1" $30 $100 $10

187 A very long Chinese print hand scroll, 18.6"x313.6" $30 $100 $10

188 A rose quartz carved skull, 2.3"x2.8"x1.8" $80 $150 $20

189 Fine Chinese celadon crackleware porcelain bowl with fluted edge, 3.2"x7.25"dia $80 $150 $20

190 A can sword, 36.8"L $80 $150 $20

191 A vintage Indian sword, 37.3"L $80 $150 $20

192 Lot of US Navy insignia (4.35"x2.2" - 5.5"x2.25"), and a US Zippo commemorative 

lighter (2.2"x1.5"x0.45")

$80 $150 $20

193 Framed (27.2"x39.4"x0.65") world map (21"x33.2") with vintage stamps from all over 

the world

$30 $200 $10

194 Lot of memorabilia playing cards $30 $100 $10

195 A table clock, 2.35"x2.4"dia $80 $150 $20

196 A wrist watch $30 $100 $10

197 4 US 2009 proof sets $20 $100 $10

198 2 US proof sets; 2001, and 2003 $20 $100 $10

199 Lot of misc. jewelry $30 $100 $10

200 Lot of misc. jewelry $30 $100 $10

201 Cultured pearl necklace with 14K Y/G clasp, cultured pearl measures approx. 6mm 

diameter

$40 $150 $20

202 Lot of misc. jewelry $30 $100 $10

203 7 wrist watches, condition unknown $30 $100 $10

204 8 wrist watches, condition unknown $30 $100 $10

205 Lot of misc. jewelry $30 $100 $10

206 Lot of misc. jewelry $30 $100 $10

207 8 watches, condition unknown $30 $100 $10

208 Lot of misc. jewelry $30 $100 $10

209 3 pieces; an 1-ounce silver baseball hall of fame coin (0.1"x1.5"dia), and a half-ounce 

silver baseball hall of fame coin (0.08"x1.15"dia), and a sterling charm bracelet (7.7"L)

$40 $100 $20

210 A lithography card signed by Shamsia Hassani, 7"x5" $20 $100 $10

211 2 US bicentennial silver uncirculated sets $100 $200 $50

212 2 panels Indian head nickels, incomplete $10 $100 $5

213 Pair jadeite disc earrings with 14K Y/G back, disc measures approx. 16.5mm diameter $80 $200 $40

214 Jadeite bead necklace, each bead measures approx. 13mm diameter $100 $300 $50

215 Beautiful apple green jadeite seal with qilin motif finial, 1.75"x0.9"x0.75" $100 $300 $50

216 An apple green jadeite ornament/ pendant (2.1"x1.85"x0.35") with carving in reticulated 

style

$100 $300 $50

217 A jadeite bead (0.65"x0.65"dia ea) attached to a gold filled necklace (20.3"L) $40 $200 $20

218 An apple green jadeite carved sword ornament, 1.6"x1.65"x0.63" $100 $300 $50

219 Fine jadeite carved ornament (2.1"x1.35"x0.33") with bat and fruit motif decoration 

carved in relief

$100 $300 $50

220 An apple green jadeite seal with monkey motif finial, 2.35"x0.75"x0.95" $100 $300 $50



221 Fine apple green jadeite carved pendant/ ornament with carved deity motif decoration in 

relief, 2.38"x1.65"x0.33"

$100 $300 $50

222 14K W/G pendant (0.8"x0.3"x0.15"), center a gem quality brilliant cut diamond wt. 

approx. 0.50ct, attached to a 14K W/G necklace, wt. 1.5gm

$100 $150 $50

223 7 watch bands; stainless, etc., 7.3"L - 8.6"L $10 $50 $5

224 A jadeite bead necklace, each bead measures approx. 12.5mm diameter $100 $300 $30

225 An apple green jadeite carved ornament with carving in reticulated style, 2"x1.2"x0.4" $100 $300 $50

226 A light apple green jadeite carved ornament with qilin motif decoration carved in relief, 

2.1"x1.63"x0.35"

$100 $300 $50

227 2 jadeite like bangles, 0.5"x2.8"dia, 0.3"x2.83"dia $40 $200 $20

228 Fine white jade carved ornament, 1.35"x0.83"x0.65" $40 $200 $20

229 A white/ celadon jade bead (0.4"x0.35"x0.3" - 0.6"x0.5"x0.55") necklace (24"L), each 

bead carved in deity face motif

$80 $200 $40

230 Large silver bowl (test positive for silver, content unknown) with elaborate decoration in 

relief, wt. 386gm, 1.7"x6.65"x4.2"

$200 $400 $100

231 Silver oval bowl (test positive for silver, content unknown) with decoration in relief, wt. 

116gm, 3.35"x11.7"x7.65"

$80 $150 $40

232 Silver round bowl (test positive for silver, content unknown) with decoration in relief, 

wt. 93.5gm, 1.75"x4.75"dia

$50 $100 $30

233 2 pieces; a sancai stand (2.65"x5.2"dia), and a sancai sculpture of frog (2.35"H) $80 $150 $20

234 A white porcelain vase incised with calligraphy, 11.8"x5.6"dia $80 $150 $20

235 A Song style small bowl with snowflake motif decoration, 1.7"x3.6"dia $80 $150 $20

236 A Song style brush wash, 1.9"x7.15"dia $80 $150 $20

237 Large white porcelain bowl embossed with dragon motif decoration, 2.7"x11.7"dia $80 $150 $20

238 A crackleware porcelain brush wash, 1.9"x6.9"x6.9" $80 $150 $20

239 Song style bowl with fluted edge, 2.1"x4.65"dia $80 $150 $20

240 Pair Chinese large famille rose porcelain planters, 15.2"x17.3"dia ea $150 $350 $50

241 A plique a jour bowl, 3.25"x7.5"dia $80 $150 $20

242 Framed 24K "double happiness (7.4"H, F:, 11.15"x9.15"x0.9"): symbol $80 $150 $20

243 Chinese rosewood panel with vase motif decoration in high relief, 18"x10.35"x5.9" $100 $300 $30

244 Very fine Chinese famille rose porcelain bottle vase with multi-dragon motif decoration, 

13"x9.6"dia

$100 $300 $30

245 Fine Chinese celadon jade carved qilin group, a beautiful example, 3.2"x5.5"x1.65" $150 $350 $50

246 2 Chinese famille rose tea cups, 2.3"x2.8"dia ea $80 $150 $20

247 4 Chinese locks (2.35"L - 2.5"L), and a blue and white porcelain hand mirror 

(10.5"x4.25"x0.65")

$80 $150 $20

248 Pair Chinese blue glazed porcelain fulions, 8.2"H ea $100 $300 $30

249 Large Chinese blue and white porcelain meiping, 14.8"x9.3"dia $100 $300 $30

250 Bronze sculpture of lion, 10.6"H $100 $300 $30

251 Chinese famille rose porcelain hat vase, 11"x4.6"x5.25" $100 $300 $30

252 Beautiful blue background famille rose porcelain vase with dragon motif decoration, 

16.7"x8.7"dia

$100 $300 $30

253 3 Chinese bronze small censers, 2.2"x2"dia - 1.5"x3.5"x3" $100 $300 $30

254 Chinese red glazed porcelain water dripper, 2.8"x3.1"dia $80 $150 $20

255 A beautiful famille rose porcelain jar, 14.2"x7.9"dia $100 $300 $30

256 8 vintage small famille rose porcelain dishes, 0.85"x3.9"dia ea $80 $150 $20

257 2 Chinese antique rose canton covered tureens, 3.95"x10"x8.25", 4.35"x11.1"x9" $100 $300 $30

258 Fine Chinese famille rose porcelain bowl, 3.15"x6.1"dia $100 $300 $30

259 2 Chinese vintage porcelain serving spoons, 8"L, 8.15"L $30 $100 $10



260 A Song style bowl, 2.5"x7.3"dia $80 $150 $20

261 A vintage cloisonne hexagonal vase, 9.5"x4.3"x4.85" $100 $300 $30

262 Unusual chinese possible huangyang wood panel carved with scholar scene in relief with 

rosewood stand, 11.8"x8"x4.15"

$100 $300 $30

263 Chinese sancai covered jar, 9.15"x6.5"dia $80 $150 $20

264 Pair Chinese red and white porcelain small jars, 3.95"x3.3"dia ea $80 $150 $20

265 Chinese celadon vase in the form of cong, 8.35"x3.5"x3.5" $80 $150 $20

266 4 Chinese blue and white porcelain plates, 1.15"x5.8"dia ea $80 $150 $20

267 Pair Chinese celadon bowls, 3"x4.35"dia $80 $150 $20

268 Chinese blue and white porcelain plate, 0.8"x7.2"dia $80 $150 $20

269 3 Chinese Yixing teapots, 2.9"x5.6"x3.9" - 3.85"x5.85"x2.4" $100 $300 $30

270 Chinese blue and white porcelain trumpet vase, 6.85"x3.25"dia $80 $150 $20

271 Chinese famille rose porcelain plate, 1.75"x8.25"dia $80 $150 $20

272 Fine Chinese bronze based cloisonne covered censer, 7.95"x7.3"x6.4" $100 $300 $30

273 3 pieces; 2 famille rose porcelain tea cups (2.1"x4.4"x3.7" ea) and underplates 

(0.95"x5.8"dia ea), and a blue and white censer (4.5"x5.2"dia)

$80 $150 $20

274 Chinese wucai porcelain trumpet vase, 7.8"x4.3"dia $80 $150 $20

275 A cloisonne gourd shape wine server, 7.7"x5.15"x3.3" $100 $300 $30

276 Chinese blue and white porcelain plate, 2.2"x10.5"dia $80 $150 $20

277 2 Chinese vintage blue and white porcelain bowls, 2.5"x5.35"dia, 2.5"x5.5"dia $80 $150 $20

278 3 pieces; a blue and white bowl (2.2"x5.7"dia), a Song style light celadon bowl (hairline) 

(2.1"x4.8"dia), and a wucai porcelain tea cup (1.65"x3"dia)

$80 $150 $20

279 2 pieces; vintage Chinese export famille rose handled tea cup (2.8"x5.2"x4.5"), and a 

famille rose porcelain bowl (2.4"x4.6"dia)

$80 $150 $20

280 2 pieces; vintage Song style celadon small jar (3.1"x3.5"dia), and a crackleware bowl 

(2.2"x4.4"dia)

$30 $100 $10

281 Chinese gilt bronze sculpture of deity, 8.3"H $100 $300 $30

282 Famille rose porcelain plate, 1.75"x7.8"dia $80 $150 $20

283 2 pieces; a blue on red porcelain vase (6.5"x3.8"dia), and a purple glazed porcelain 

gourd shape vase (7.15"x4.15"dia)

$80 $150 $20

284 2 pieces; a Song style bowl (1.8"x8"dia), and a Song style tea bowl (1.3"x3.3"dia) $80 $150 $20

285 2 pieces; a yellow porcelain bowl embossed with dragon motif decoration 

(2.85"x6.2"dia), and a yellow glazed porcelain plate incised with dragon motif 

decoration (1.95"x8.6"dia)

$80 $150 $20

286 A Song style 4-handled vase, 10"x5.1"dia $80 $150 $20

287 Chinese wucai porcelain plate, 1.6"x7.9"dia $80 $150 $20

288 Chinese bronze sculpture of deity, 7.1"H $100 $300 $30

289 2 white metal bowls with dragon and phoenix motif decoration in relief, 2.3"x4.7"dia ea $80 $150 $20

290 Chinese famille rose porcelain plate, 1.9"x8.8"dia $80 $150 $20

291 A blanc de shin sculpture of Chairman Mao, 13.75"H $30 $100 $10

292 2 pieces; a crackleware porcelain qilin (4.65"H), and a white porcelain handled vase 

(6.35"x4.1"dia)

$80 $150 $20

293 Chinese bronze censer with top in the form of deity, 9.15"H $100 $300 $30

294 4 Chinese necklaces with stones, 2.5"x1.85"x0.6" - 3.6"x2.35"x0.65" $80 $150 $20

295 2 fancy white bronze scent bottles, 3.4"x2.1"x0.95", 3.7"x1.8"x0.65" $80 $150 $20

296 Fine Chinese small bronze/ brass sculpture of deity, 4.65"H $100 $300 $30

297 Fine Song style bowl, 2.8"x5"dia $80 $150 $20

298 Chinese blue, red and white porcelain flask with handles in qilin motif, 9.15"x7.2"x3.6" $100 $300 $30

299 Chinese red and white porcelain water dripper, 2.9"x4.1"dia $100 $300 $30



300 Fine Chinese doucai porcelain plate, 1.5"x6.3"dia $100 $300 $30

301 Unusual Chinese red glazed porcelain vase with green glazed qilin wrap around neck, 

8.15"x3.45"dia

$100 $300 $30

302 Beautiful Chinese famille rose porcelain plate, 1.8"x8.35"dia $100 $300 $30

303 Chinese brown glazed bowl with interior embossed with crane scene on bottom, 

3.3"x7.15"dia

$100 $300 $30

304 Fine Song style porcelain plate, 1.85"x7.6"dia $100 $300 $30

305 Chinese sky blue porcelain garlic top vase, 8"x5.15"dia $100 $300 $30

306 Fine Chinese blue and white covered censer in the form of duck, 8.7"H $100 $300 $30

307 Chinese doucai porcelain covered rectangular box, 3.35"x4.6"x3.35" $100 $300 $30

308 2 Chinese bead (0.5"x0.5"dia - 0.8"x0.6"dia) bracelets $100 $300 $30

309 Large Chinese light celadon crackleware brush wash, 2.6"x9.15"dia $100 $300 $30

310 Beautiful Chinese doucai small dish, 1.45"x6"dia $100 $300 $30

311 Unusual Chinese yellow and green porcelain bowl with longevity symbol at bottom, 

3.1"x6.5"dia

$100 $300 $30

312 Chinese famille rose porcelain rectangular brush holder with bird and flower scene and 

calligraphy, 6.3"x5.65"x2.5"

$100 $300 $30

313 Chinese blue, red and white porcelain teapot, 4.8"x8.35"x5.7" $100 $300 $30

314 A doucai porcelain stem tea cup, 3.15"x3.2"dia $80 $150 $20

315 Beautiful Chinese famille rose porcelain bowl, 2.7"x6.1"dia $100 $300 $30

316 Fine Chinese blue on blue porcelain vase, 9.9"x4.7"dia $100 $300 $30

317 Chinese blue and white porcelain plate, 1.2"x6.35"dia $80 $150 $20

318 Bronze sculpture depicting deity riding on elephant, 7.2"H $100 $300 $30

319 A white bronze covered censer with decoration in high relief, 5.7"x6.4"x5.15" $100 $300 $30

320 Chinese white metal sculpture of seated Buddha, 3.65"H $80 $150 $20

321 Large Chinese yellow on red porcelain jar with dragon motif decoration, 12.5"x13.3"dia $100 $300 $30

322 A sancai earthenware plate decorated with Buddhism symbols, 1.2"x8.8"dia $100 $300 $30

323 Fine Chinese famille rose porcelain bowl, 2.85"x6.15"dia $100 $300 $30

324 Chinese blue and white porcelain straight vase decorated with historical figures, 

11.5"x5.4"dia

$100 $300 $30

325 Chinese celadon porcelain tripod censer, 3.15"x7.85"dia $100 $300 $30

326 2 Chinese famille rose porcelain tea cups, 2.15"x2.68"dia ea $100 $300 $30

327 A beautiful Chinese famille rose porcelain handled bottle vase, 9"x7.3"x7.25" $100 $300 $30

328 Chinese yellow background famille rose porcelain charger, 2.35"x15.2"dia $150 $350 $50

329 Fine Chinese blue and white porcelain plate with dragon motif decoration, 1.95"x9.5"dia $100 $300 $30

330 Large celadon porcelain brush holder with blue and white window to depict scholar 

items, 6.85"x7.65"dia

$100 $300 $30

331 Chinese red glazed porcelain stem bowl, 4.4"x5.75"dia $100 $300 $30

332 Chinese shoushan stone seal with qilin motif finial, 2.75"x1.4"x1.4" $100 $300 $30

333 A copper sculpture of deity, 6.5"H $100 $300 $30

334 3 bronze seals, 1.4"x1.5"x1.5" - 1.8"x1.2"x1.2" $80 $150 $20

335 A polychrome bronze sculpture of deity, 7.85"dia $100 $300 $30

336 Fine Chinese green on white porcelain charger with center dragon motif decoration, 

3"x16.5"dia

$150 $350 $50

337 An brown glazed earthenware covered jar, 11.8"x7.8"dia $80 $150 $20

338 Chinese blue and white porcelain plate with qilin motif decoration, 1.85"x8.8"dia $100 $300 $30

339 Large light celadon covered box embossed with dragon motif decoration, 5.35"x8.5"dia $100 $300 $30

340 Blanc de shin sculpture of deity, 7.2"H $80 $150 $20

341 Chinese blue and white porcelain meiping, 8"x5.1"dia $80 $150 $20



342 Fine Chinese red and white porcelain censer, 2.9"x6.5"dia $100 $300 $30

343 Unusual sancai earthenware plate, 1.25"x8.6"dia $100 $300 $30

344 A massive blue and white porcelain charger, center decorated with historical scene, 

2.8"x17.8"dia

$150 $350 $50

345 Chinese yellow background doucai porcelain bowl, 3"x7.35"dia $100 $300 $30

346 A blue and white porcelain covered jar, 5.4"x5.75"dia $100 $300 $30

347 2 bangles, 0.4"x3.15"dia, 0.63"x3.4"dia $80 $150 $20

348 Fine Chinese large doucai porcelain stem plate, 5.25"x10.15"dia $100 $300 $30

349 Lot of misc. beads (0.4"x0.4"dia - 1.5"x0.6"dia) $80 $150 $20

350 Beautiful blue and white porcelain plate, 2"x9.4"dia $100 $300 $30

351 A brown glazed bottle vase, 10.35"x6.6"dia $100 $300 $30

352 A celadon porcelain meiping, 8.9"x6.5"dia $100 $300 $30

353 Chinese blue and white porcelain brush holder with historical scene, 6.5"x4.3"dia $100 $300 $30

354 A shoushan stone seal, 2.65"x2.35"x1.25" $100 $300 $30

355 A beautiful Chinese famille rose porcelain vase with peach tree and crane, 

10.3"x4.35"dia

$100 $300 $30

356 A Song style bowl, 2"x4.65"dia $80 $150 $20

357 Fine Chinese blue and white porcelain vase decorated with fairy tale scene, 

9.1"x3.15"dia

$100 $300 $30

358 Chinese bronze sculpture of deity, 7.8"H $100 $300 $30

359 Pair Chinese antique famille rose porcelain hat vases, drilled, 11.35"x4.95"dia ea $100 $300 $30

360 2 Chinese/ Japanese cast iron teapots, 4.8"x5.6"x4.3", 5.15"x6.5"x5.65" $80 $150 $20

361 Chinese antique enamel on silver fulion, 2.6"H $100 $300 $30

362 Antique Chinese silver ornate plate, maker's mark on back, a beautiful example, 

0.8"x8"x6.15"

$100 $300 $30

363 Lot of Chinese wood stands, 1"x2.35"dia - 2.85"x7.6"dia $80 $150 $20

364 5 pieces Yixing tea set; including teapot (3.9"x6.35"x4"), and 4 tea cups 

(1.85"x4.15"x2.9" ea)

$80 $150 $20

365 Chinese antique brass/ copper water pipe, 9.8"H $80 $150 $20

366 3 pieces Chinese cloisonne; 2 vases (9.2"x4.8"dia ea), and a covered jar (4.2"x3.85"dia) $100 $300 $30

367 4 Chinese wood stands, 1.8"x4.35"dia - 1.6"x6.2"x6.2" $30 $80 $10

368 2 pieces; Chinese antique wood basket (13.8"x9.9"x9.5"), and a Chinese antique hand 

painted octagonal box (5.8"x7.15"x7.15")

$30 $200 $10

369 4 pieces; 3 Chinese antique porcelain (2 small dish (1"x3.15"dia ea) (one has hairline), 

and a spoon (4"L)), and a pair of Peking glass chopsticks (8.9"L ea)

$80 $150 $20

370 4 pieces; 2 antique Japanese lacquer mini chest/ box (6.6"x4.7"x4.7", 9.15"x7"x3.7"), a 

Japanese doll (7.75"H), and an antique copper stand (2.75"x5.4"x5.4")

$30 $100 $10

371 A red on red overlay Peking glass snuff bottle, 3"x1.85"x1.3" $30 $100 $10

372 A Peking glass censer, 3.2"x6.1"x4.85" $80 $150 $20

373 Chinese blue and white porcelain vase, 10.8"x5.6"x5.6" $80 $150 $20

374 Chinese red glazed porcelain vase, 9.7"x6.3"x5.45" $80 $150 $20

375 Earthenware sculpture of deity, 12.6"H $30 $100 $10

376 Fine Chinese famille rose porcelain vase, 14.65"x8.7"dia $100 $300 $30

377 A hexagonal porcelain planter, 9.9"x12.2"x11.1" $30 $100 $10

378 Pair Chinese earthenware fulions, 5.75"H, 6"H $80 $150 $20

379 A red and white porcelain covered tea caddy, 5.35"x6.2"dia $80 $150 $20

380 Celadon porcelain vase embossed with floral motif decoration, 13.2"x8.15"x7.2" $80 $150 $20

381 A Song style round vase, 6.3"x5.15"dia $80 $150 $20

382 Sancai sculpture of camel, 8.3"H $30 $200 $10



383 Chinese blue and white porcelain vase, 17.7"x8"dia $80 $150 $20

384 Chinese yellow glazed porcelain stem bowl, 4.5"x7"dia $80 $150 $20

385 Fine sancai earthenware covered jar, 8.35"x8.35"dia $80 $150 $20

386 A blue on blue porcelain brush holder, 5.2"x4"dia $80 $150 $20

387 A Song style bowl, 2.75"x4.85"dia $80 $150 $20

388 Lot of Asian items $80 $150 $20

389 2 Yixing teapots, 4.65"x5.6"x2.85", 5.5"x6.25"x3.75" $80 $150 $20

390 Polychrome bronze sculpture of deity, 7.8"H $100 $300 $30

391 A brass sculpture of Chairman Mao, 10.35"H $80 $150 $20

392 7 White metal bracelets, 0.5"x2.85"dia - 0.65"x3.35"dia $30 $100 $10

393 A cinnabar style gourd shape vase, 10.2"x6"dia $80 $150 $20

394 Lot of misc.; bronze paper weight (4.68"x0.75"x0.3" ea), lock (3.65"L), white bronze 

box (0.75"x2"x2.25"), etc.

$80 $150 $20

395 A resin sculpture of qilin with attachment, 1.85"x4.15"x2.5" $30 $100 $10

396 A bronze sculpture of deity, 8.7"H $100 $300 $30

397 2 archaic style bronze vessels, damage, 8.9"x7.25"dia, 10.3"x10.7"x5.9" $30 $100 $10

398 Fine Chinese Song style glazed and carved meiping, 12.85"x6.2"dia $30 $100 $10

399 2 Song style crackleware vases, 8.7"x6.35"dia, 9.15"x6.15"dia $30 $100 $10

400 Chinese blue, red and white porcelain vase, 14.35"x8.6"dia $30 $100 $10

401 2 Chinese blue and white porcelain vases, 14.3"x7.7"dia, 14.4"x8.3"dia $30 $100 $10

402 2 Chinese red glazed porcelain vases, 8.8"x5"dia, 9.15"x8.2"dia $30 $100 $10

403 3 blue glazed porcelain vases, 8.65"x4.2"dia - 9.15"x4.1"dia $30 $100 $10

404 3 Chinese wucai porcelain bowls, 2.85"x6.25"dia - 4.1"x5.8"dia $30 $100 $10

405 2 Korean celadon vases, 9.3"x4.25"dia, 9.9"x5.1"dia $30 $100 $10

406 3 white porcelain jars, 6.75"x4.8"dia - 7.9"x4"dia $30 $100 $10

407 2 Chinese large blue, red and white porcelain vases, 14.4"x8.65"dia, 15.4"x8.7"dia $30 $100 $10

408 Unusual Chinese crackleware porcelain vase, 14.1"x6.65"dia $30 $100 $10

409 A large blue and white porcelain vase, 14.35"x8.85"dia $30 $100 $10

410 Very fine Chinese celadon crackleware jar, very small chip on top edge, 12.15"x7.6"dia $30 $100 $10

411 3 porcelain bowls, 2.25"x5.1"dia - 3.85"x8.2"dia $30 $100 $10

412 Lot of coins $30 $100 $10

413 3 wucai porcelain bowls, 2.15"x2.8"dia - 1.75"x4"dia $30 $100 $10

414 5 vases, 6.8"x4.2"x4.1" - 9.3"x5.4"x4.8" $30 $100 $10

415 Red glazed porcelain vase incised with children playing scene, 10.85"x5.85"dia $30 $100 $10

416 4 pieces Song style porcelain, 1.15"x5.75"dia - 2.3"x7.8"dia $30 $100 $10

417 Lot of Asian items, 2.65"x5.4"dia - 6.15"x4.9"x3.9" $30 $100 $10

418 3 vases, 8.6"x5.4"x4.8" - 8.9"x3.9"dia $30 $100 $10

419 3 Song style porcelain pieces, 2"x4.15"x3.6" - 3.65"x5"dia $30 $100 $10

420 4 jars, 4.65"x3.7"dia - 6"x7.2"x5.3" $30 $100 $10

421 8 Song style bowls/ plates, 1.5"x3.1"dia - 1"x5.35"dia $30 $100 $10

422 5 vases; the white Song style vase top rim chip, 6.7"x4.75"dia - 9.8"x6.3"x6.3" $30 $100 $10

423 5 pieces Asian porcelain, 2.2"x4.1"x4.1" - 9.25"L $30 $100 $10

424 3 porcelain vases, 8.3"x4.15"dia - 9.35"x4.35"x3.6" $30 $100 $10

425 4 Song style vases, 7.9"x4.6"dia - 10.5"x4.5"dia $30 $100 $10

426 3 porcelain vases, 6.85"x4.65"dia - 8.8"x3.3"x3.3" $30 $100 $10

427 Book of reproduction coins, these are NOT real coins, only for reference purpose $30 $100 $10

428 Book of reproduction coins, these are NOT real coins, only for reference purpose $30 $100 $10

429 2 panels of reproduction coins, these are NOT real coins, only for reference purpose $30 $100 $10

430 Book of reproduction coins, these are NOT real coins, only for reference purpose $30 $100 $10



431 one folder, and one pack of reproduction currency, these are NOT real coins, only for 

reference purpose

$30 $100 $10

432 2 folders of reproduction stamps, these are NOT real coins, only for reference purpose $30 $100 $10

433 Folder of reproduction currency, these are NOT real coins, only for reference purpose $30 $100 $10

434 Folder of reproduction stamps, these are NOT real coins, only for reference purpose $30 $100 $10

435 3 nuggets (1.33"x1"x0.3" - 1.25"x2.7"x0.3"), these are NOT real nugget, only for 

reference purpose

$10 $100 $5

436 Pair chicken blood style stone carved seals, 5.85"x1.6"x1.6" ea $80 $150 $20

437 Lot of Chinese books, 8"x4.7"x0.15" ea $30 $100 $10

438 Lot of misc., most Asian items $30 $100 $10

439 2 thangka style panels, 35.5"x27.7", 34.8"x30.5" $30 $100 $10

440 4 print scrolls, 45.8"x11.7" ea $30 $100 $10

441 A print scroll, 41.5"x22.4" $30 $100 $10

442 A print scroll, 41.5"x22.4" $30 $100 $10

443 A print hand scroll, 11.35"x280.4" $30 $100 $10

444 A print scroll, 42.8"x23.6" $30 $100 $10

445 2 print scrolls, 11.7"x73.6" ea $30 $100 $10

446 A print scroll, 41.9"x22.5" $30 $100 $10

447 2 print scrolls, 24.2"x133.3" ea $30 $100 $10

448 A print scroll, 41.3"x22.3" $30 $100 $10

449 A print scroll, 55.2"x30.8" $30 $100 $10

450 A large print scroll, 43"x15.9" $30 $100 $10

451 Lot of propaganda panels, 27.6"x20.3" - 29.7"x20.7" $10 $100 $5

452 6 embroidery style panels, 23.7"x35" - 35"x23.7" $30 $100 $10


